

Borboly Csaba: Fontos, hogy ne szociális problémaként fogják fel az életüket a mélyszegénységben élő közösségek.

Egy éve indult el a cigánypasztoráció Alcsíkon

Egy éve alakult meg Alcsíkon a cigánypasztoráció, az eddigi tevékenység átbeszélésére került sor pénteken, július 16-án a csíkszeredai és alcsíki polgármesterekkel, ahol jelen volt Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke, Dr. Kovács Gergely gyulafehérvári római katolikus érsek, illetve az alcsíki főesperes és plébánosok is. Egy év után értékelték az alcsíki romapasztoráció tevékenységét, illetve átbeszélték, hogy milyen tanulságokat vonhatnak le az eddigi az tapasztalatokból. Az egyeztetésen abban állapodtak meg, hogy ezeket a tevékenységeket a továbbiakban még inkább erősíteni fogják.

– Fontosnak tartjuk azt, hogy a mélyszegénységben élő közösségek körében végezzünk felzárkóztatási tevékenységet, a higiénia, oktatás és a munkaerőpiacra való felkészülés tekintetében. Kulcsfontosságú, hogy ne szociális problémaként fogják fel az életüket a mélyszegénységben élő közösségek. Szükség van közreműködésre, hogy ők is a társadalom hasznos tagjai legyenek. Büszke vagyok az alcsíki polgármesterekre, hogy felvállalják a problémát, és foglalkoznak a mélyszegénység kérdésével. – fogalmazott Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke.

Kovács Gergely gyulafehérvári római katolikus érsek maximális támogatásáról biztosította a Hargita megyeieket:

– Gratulálok a példaértékű tevékenységhez, ami Hargita megyébe történt a romapasztoráció kapcsán. – tette hozzá az érsek.



A megbeszélésen a települések szintjén lévő jó példákat, kihívásokat is átnézték. A továbbiakban napi szinten fog folytatódni a mélyszegénységben élő közösségek felzárkóztatása.

Az elmúlt hetekben Hargita Megye Tanácsa a romapasztoráció fontosságát hangsúlyozva egy személygépjárművet ajándékozott a Csíkszentkirályi Római Katolikus Egyházközségnek:

<https://www.facebook.com/borbolycsaba/posts/345562403598309>

Az alcsíki cigánypasztoráció indulásakor készült videó itt megtekinthető:

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=2972311026149594&id=215328865181171

Hargita Megye Tanácsának mélyszegénység munkacsoportjának oldalán bővebben olvashatnak az eddigi tevékenységekről:

<https://tajekoztato.hargitamegye.ro/melyszegenyseg/>

Csíkszereda, 2021. július 19.

